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Stemmingen moties Externe veiligheid 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Externe veiligheid, 

te weten: 

- de motie-Hagen over een uniform systeem over de 
omvang van milieucriminaliteit en -overtredingen (28089, 
nr. 191); 

- de motie-Hagen/Boucke over het onderzoek naar gevol- 
gen voor gezondheid en milieu van de verschillende scena- 
rio's voor Tata Steel parallel uitvoeren aan de haalbaarheids- 
studie naar het FNV-plan (28089, nr. 192); 

- de motie-Bouchallikh over onderzoek naar de invloed 
van Tata Steel op gezondheidsrapporten en handhavings- 
beleid van overheid en overheidsdiensten (28089, nr. 193); 

- de motie-Van Esch over het besluit over de buisleidingen 
naar Chemelot (28089, nr. 195); 

- de motie-Van Esch over nog dit jaar de sluiting van 
Kooksfabriek 2 van Tata Steel eisen (28089, nr. 196). 

(Zie vergadering van heden.) 

In stemming komt de motie-Hagen (28089, nr. 191). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie 
Den Haan, D66, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA, 
JA21, BBB, de PVV en Groep Van Haga voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de fractie van FVD erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

Ik zie dat er verwarring is, ook bij de fractie van D66. De 
volgende motie is van de heer Boucke, en ik denk dat hij 
het op prijs stelt als zijn fractie voor is. 

In stemming komt de motie-Hagen/Boucke (28089, nr. 192). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie 
Den Haan, D66, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA, 
JA21, BBB en Groep Van Haga voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Bouchallikh c.s. (28089, nr. 
193). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie 
Den Haan, de SGP en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Esch (28089, nr. 195). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA en de PvdD voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Esch (28089, nr. 196). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, BIJ1, 
de PvdD en Fractie Den Haan voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 

99-91-1 

8 juli 2021 

TK 99 Stemmingen moties Externe veiligheid Tweede Kamer 


